
Zápisnica z mimoriadneho  obecného zastupiteľstva zo dňa 16.12.2022 
v Tesárskych Mlyňanoch

Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny

Program:

1. Privítanie
2. Procedurálne záležitosti
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Úprava rozpočtu ZŠ za rok 2022
6. Úprava rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany za rok 2022
7. Vnútorný predpis č. 1/2022 o úhradách za poskytované služby Obcou Tesárske Mlyňany
o výške úhrad za prenájom majetku vo vlastníctve Obce Tesárske Mlyňany (nahradí zverejnené
VZN č. 3/2022)
8. Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2017 o prevádzkovaní pohrebiska na území Obce TM
9. Dodatok č. 4 k VZN č. 5-2012 o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na
území Obce TM
10. Návrh – VZN č. 4-2022 o ochrannom pásme pohrebiska v obci Tesárske Mlyňany
11.  Návrh VZN č. 5/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšku príspevku
na  režijné  náklady  a  podmienky  úhrady  v  školskej  jedálni  v  zriaďovateľskej  pôsobnosti  obce
Tesárske Mlyňany
12. Návrh VZN obce ™ č. 2/2015 o poskytovaní finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku na
dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti obce
13. Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce ™ na rok 2023 – výbor Spolku
vinohradníkov a vinárov TM
14. Žiadosť o príspevok z rozpočtu obce ™ na rok 2023 – Obecná kničnica
15. Žiadosť o poskytnutie dotácie Rímskokatolícka cirkev Farnosť ™
16. Žiadosť o poskytnutie dotácie ŠK ™
17. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Jednota dôchodcov.
18. Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce ™ na rok 2023 – DHZ
19. Návrh rozpočtu ZŠ Tesárske Mlyňany na roky 2023 a viacročného rozpočtu na roky 2020-2025
20. Návrh rozpočtu obce ™ na roky 2023-2025
21. Viacročný rozpočet obce ™ roky 2020-2025
22. Žiadosť o schválenie a uzatvorenie zmluvy – zokruhovanie vodovodu ™ - časť  pri MŠ
23. Žiadosť o odkúpenie predzáhradky p. Šútor – schválenie osobitný zreteľ a odpredaj
na základe geometrického nového plánu
24. Žiadosť o umiestnenie elektrického stĺpu za účelom optického internetu – p. Solčianska
25. Žiadosť o umiestnenie telefónneho stĺpu – pre pána Martinského Richarda
26. Žiadosť o územnoplánovaciu informáciu z hľadiska funkčného využitia pozemku –
pre manželov Lapdavských
27. Žiadosť o vyjadrenie k funkčnému využitiu parcely v zmysle územnoplánovacej informácie –
pani Diana Sivová
28. Žiadosť od občanov obce ™ - ulica Žitavská
29. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Tesárske Mlyňany na 1. polrok 2023
30. Rôzne
31. Interpelácie poslancov
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32. Záver

K bodu 1 a 2: 
Na úvod pán starosta privítal prítomných poslancov a určil za zapisovateľku pani Silviu Malú. 
Za overovateľov zápisnice určil p. poslanca Miloša Danka a p. poslanca Ing. Jozefa Záhorského. Do
návrhovej komisie navrhol p. poslanca Františka Poláka  a p. poslanca Milana Poláka. Hlasovanie:
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 3:
p. starosta – nakoľko sa nepredkladá na schválenie bod č. 7 - Vnútorný predpis č. 1/2022 
o úhradách za poskytované služby Obcou Tesárske Mlyňany o výške úhrad za prenájom majetku 
vo vlastníctve Obce Tesárske Mlyňany, tento bud bude nahradený dvomi uzneseniami o zvýšení
poplatku za kanalizáciu a o zvýšení poplatku za psa. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9
(Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 4:
Pani kontrolórka informovala prítomných poslancov o plnení uznesení. 

K bodu 5:
p. starosta - úprava rozpočtu ZŠ za rok 2022 bola prejednaná finančnou komisiou, ktorá odporúča
schváliť  úpravu  rozpočtu,  na  základe  zvýšenia  nájomného  za  školský  byt  od  novembra  2022,
vyššieho počtu detí v ŠKD a zvýšenia poplatku na základe dodatku č. 3 k VZN obce č. 6/20212 
o výške príspevkov v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Tesárske Mlyňany. 
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 6:
p. starosta – ďalším bodom je úprava rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2022, ktorý bol tiež
prejednaný finančnou komisiou a odporúča schváliť úpravu rozpočtu. 
p. Ing. Zlatňanská – jedná sa o presun finančných prostriedkov z bežného rozpočtu do kapitálového
rozpočtu v sume 40.500,- eur
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 7:
p. starosta – vnútorný predpis ešte budeme prepracovávať, takže sme sa bavili na komisii ohľadom
zvýšenia poplatku za kanalizáciu,  nakoľko nám príjmy za kanalizáciu ani  zďaleka nepokrývajú
výdavky za čovku. Príjmy do konca novembra boli v sume 28 656,84 eur a výdavky v sume 
54 181,96 eura. Prerátali sme to a na základe splaškových vôd by to vyšlo 48 eur na osobu. Komisia
odporučila  zvýšenie  poplatku  z  25  eur  na  osobu na  30  eur  na  osobu za  rok.  Pán starosta  dal
hlasovať.  Hlasovanie:  za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,
Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef  Záhorský),  proti:  0,  zdržal  sa:  1
(František Polák,), nehlasoval: 0 

p.  starosta  – komisia  odporučila  zvýšiť  poplatok za psa z  3 eur  na 5 eur  za rok.  Máte nejaké
pripomienky? Ak nie tak dávam hlasovať. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 8 (Ing. Jozef
Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, Milan
Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 1 (František Polák,), nehlasoval: 0 



K bodu 8:
p. starosta -  Návrh Dodatku  č. 1 k VZN č. 1/2017 o prevádzkovaní pohrebiska na území Obce ™ ,
tento dodatok bol tiež prejednaný finančnou komisiou, poplatok za použitie chladiaceho boxu bol 
vo výške 17 eur, navrhlo sa zvýšenie o 1,3 %, doplnili sa informačné tabule na oba cintoríny. Pán
starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián
Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 1
(František Polák,), nehlasoval: 0 

K bodu 9:
p. starosta – Návrh  Dodatku č. 4 k VZN č.  5-2012 o poplatku za komunálne odpady a drobné
stavebné odpady na území Obce ™ bol taktiež prejednaný finančnou komisiou, ktorá odporučila
schváliť tento dodatok. Doteraz bola suma 20 eur na osobu za rok, čo sa týka príjmov za komunálny
odpad do novembra predstavuje sumu 31 558,26 eura a výdavky sú 65 084,86 eura. 
p. M.Polák – ja by som to zvýšil na 25 eur na osobu
p. M. Chlup – ja by som to tiež zvýšil na 25 eur
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 10:
p. starosta -  Návrh – VZN č. 4-2022 o ochrannom pásme pohrebiska v obci Tesárske Mlyňany,
VZN bolo prejednané finančnou komisiou, ktorá odporučila schváliť toto VZN.  Boli doplnené do
VZN body ako je jedno parcelné číslo a ochranné pásmo je vo vzdialenosti 10 metrov od hranice
pozemkov pohrebiska.  Bude číslované ako VZN č. 3/2022. Máte nejaké pripomienku k tomuto
bodu? Ak nie tak prosím o hlasovanie. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za:  9 (Ing. Jozef
Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František
Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 11:
p. starosta - Návrh VZN č. 5/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšku
príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti
obce Tesárske Mlyňany, toto VZN pripravila pani Ing. Sobanská, je tu prítomný aj pán riaditeľ 
zo školy, ktorému odovzdávam slovo
p.  Mgr.  Pánik  –  pani  Ing.  Sobanská  prepracovala  toto  VZN  nakoľko  sa  prechádza  do  iného
finančného pásma nákladov na potraviny na výrobu jedál v jedálni, malo by sa to pocítiť aj 
na kvantite obeda a aj kvalite. Chcel by som Vás ešte oboznámiť so situáciou v kuchyni, mali sme
kontrolu  z  hygieny,  ktorá  nám vytkla  a  nariadila  výmenu  podlahy,  nakoľko  má  svoje  roky,  je
mechanicky namáhaná, niekde poškodená a nezodpovedá už hygienickým nariadeniam. 
p. Ing. J. Bulla – to by bolo najlepšie spraviť cez leto, keď sa nebudú variť obedy dôchodcom. 
p. starosta – budeme musieť s tým niečo spraviť, ešte sa o tom porozprávame. Toto VZN bude
schválené pod číslom 4. 
Pán starosta  dal  hlasovať za  návrh VZN č.  5/2022.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš
Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan
Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 12:
p.  starosta  -  Návrh VZN obce ™ č.  2/2015 o poskytovaní  finančných prostriedkov na mzdy a
prevádzku na dieťa  materskej  školy  a  dieťa  školského zariadenia  v  zriaďovateľskej  pôsobnosti
obce. Aj tento bol prejednaný finančnou komisiou, ktorá odporučila schváliť Prílohu č. 1 k VZN
obce ™ č. 2/2015. Jedná sa každoročné schválenie finančných prostriedkov na rok 2022 
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na  prevádzku  a  mzdy  na  dieťa  materskej  školy  a  žiaka  školských  zariadení  v  zriaďovateľskej
pôsobnosti obce, je to prepočítané na základe koeficientu podielových daní, 
Tu by som Vás najskôr poprosil o zrušenie uznesenia č. 251/2022, aby sme mohli schváliť novú
Prílohu č. 1 k VZN obce ™ č. 2/2015. Prosím o zahlasovanie zrušenia uznesenia. Hlasovanie: za: 9
(Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

Prosím  o  hlasovanie  za  Prílohu  č.  1  k  VZN  obce  ™  č.  2/2015  o  poskytovaní  finančných
prostriedkov  na  mzdy  a  prevádzku  na  dieťa  materskej  školy  a  dieťa  školského  zariadenia  v
zriaďovateľskej pôsobnosti obce.. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. Jozef Bulla,
Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák,
Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 13:
p. starosta - žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce ™ na rok 2023 – výbor
Spolku vinohradníkov a vinárov ™, žiadosť bola prejednaná vo finančnej komisii, ktorá odporúča
schváliť pridelenie prostriedkov vo výške 1000,- eur pre vinohradníkov. Pán starosta dal hlasovať.
Hlasovanie: za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár,
Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef  Záhorský),  proti:  0,  zdržal  sa:  0,
nehlasoval: 0 

K bodu 14:
p. starosta - žiadosť o príspevok z rozpočtu obce ™ na rok 2023 – Obecná knižnica,  finančná
komisia odporúča schváliť túto žiadosť,  tak ako si ju pani Valachyová podala.  Pán starosta dal
hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,
Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0,
zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 15:
p.  starosta  -  žiadosť  o  poskytnutie  dotácie  Rímskokatolícka  cirkev  Farnosť  ™,  žiadosť  bola
prejednaná finančnou komisiou, jedná sa o príspevok vo výške 300,- eur na časopis Plamienok. Pán
starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián
Chlup, Rastislav Minár,  Mária Plaštiaková, František Polák,  Milan Polák,  Ing.  Jozef Záhorský),
proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 16:
p. starosta -  žiadosť o poskytnutie dotácie ŠK ™, finančná komisia odporúča schváliť túto žiadosť.
Jedná sa o celkovú výšku 5750,- eur a z tejto sumy poskytujú pre STO 1250,- eur. Pán starosta dal
hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,
Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0,
zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 17:
p. starosta - žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Jednota dôchodcov Tesárske Mlyňany,
finančná komisia prejednala túto žiadosť, žiadajú si o 1800,- eur. Komisia odporúča schváliť túto
žiadosť.  Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie: za:  9 (Ing.  Jozef Bulla,  Miloš Danko, Vladimír
Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 



K bodu 18:
p. starosta - žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce ™ na rok 2023 – DHZ
Tesárske Mlyňany, finančná komisia odporúča schváliť túto žiadosť. Chceli by si dokončiť okolie,
vybudovať drevený prístrešok s prírodným ohniskom. Žiadajú si o sumu 9000,- eur a uhrádzanie
režijných nákladov súvisiacich so spotrebou energie a vody v budove požiarnej zbrojnice. 
p. Ing. J. Bulla – sú prínosom pre obec, tak ako treba podporiť športovcov, treba podporiť aj Vás, ja
som za
p. starosta – bol som tam pozrieť, je to nová budova, musí sa tam aj temperovať
p. P. Sýkora – chceli by sme si spraviť aj ten altánok vzadu svojpomocne, čo sa týka vykurovania,
tak áno len temperujeme. Na rok budeme vidieť spotrebu energii a vody. 
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 19:
p. starosta - návrh rozpočtu ZŠ Tesárske Mlyňany na roky 2023 a viacročného rozpočtu na roky
2020-2025, materiál ste mali všetci, návrh bol prejednaný aj vo finančnej komisii, ktorá odporúča
schváliť rozpočet pre ZŠ. Pán starosta odovzdal slovo pánovi riaditeľovi zo Základnej školy.
p. Mgr. Pánik – pán riaditeľ rozdal  grafy a tabuľky ohľadom spotreby elektriky a plynu od roku
2017. Tohto roku sme mali najnižšiu spotrebu elektriky za 3 roky, ale žiaľ sme dostali najvyššiu
platbu za faktúru.  Zapojili  sme sa do projektu Slnečné strechy – kde by sme  mohli  využívať
elektrinu vyrobenú z obnoviteľných zdrojov – od spoločnosti ZSE fotovoltické riešenia 
v hodnote 70 000 €.  Plyn – Dodatkom ku zmluve sme predĺžili platnosť zmluvy o jeden rok. Pri
vyjednávaní lepších podmienok sme oslovili niekoľko firiem, ktoré zabezpečujú služby ohľadom
verejného obstarávania. Viaceré z nich nám odporúčali predĺženie zmluvy dodatkom, pretože do
verejného obstarávania pre stredoodberateľov sa neprihlasujú žiadny súťažiaci a tým pádom sa nedá
vysúťažiť žiadna cenová ponuka. Preto sme oslovili SPP, ako nášho súčasného dodávateľa plynu,
aby  nám  pripravil  cenovú  ponuku.  Pripravili  nám  zmluvu  s podmienkami,  ktoré  neboli  veľmi
výhodné,  preto  sme  po  rokovaní  vyjednali  následné  podmienky  a namiesto  novej  zmluvy
uzatvoríme dodatok ku zmluve.
p. M. Danko – škola musí fungovať, nič iné nám neostáva, musíme to schváliť
Začala diskusia medzi prítomnými poslancami. 
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 20:
p.  starosta  -  návrh  rozpočtu  obce  ™  na  roky  2023-2025,  rozpočet  bol  prejednaný  finančnou
komisiou, ktorá odporučila schváliť rozpočet obce. 
p. Ing. Zlatňanská – keď bude schválený štátny rozpočet a budeme vedieť aké budú podielové dane,
tak budeme určite robiť úpravu rozpočtu. 
p. starosta – máte nejaké pripomienky k tomuto bodu? Ak nie tak prosím o hlasovanie. Pán starosta
dal  hlasovať za návrh rozpočtu obce na rok 2023.  Hlasovanie:  za:  9 (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš
Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan
Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 
p. starosta – rozpočet obce na rok 2024 a 2025 beriete na vedomie. 
p. Chrenová – prosím ohľadom stanoviska hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany
k návrhu rozpočtu na rok 2023, tento bod sa berie na vedomie. 



K bodu 21:
p. starosta - viacročný rozpočet obce ™ roky 2020-2025, materiály ste dostali, viacročný rozpočet
berie obecné zastupiteľstvo na vedomie.
K bodu 22:
p. starosta -  žiadosť o schválenie a uzatvorenie zmluvy – zokruhovanie vodovodu ™ - časť  
pri MŠ, žiadosť bola prejednaná v komisii stavebnej, ktorá odporučila schváliť uzatvorenie zmluvy
pod názvom „Tesárske Mlyňany – zokruhovanie vodovodu“ zmluva o budúcej zmluve o zriadení
vecného  bremena  č.  80502/14-Kr/2022.   Jedná  sa  zokruhovanie  ciest  ako  je  nová  výstavba
rodinných domov pri materskej škole až ako býva Marián Chlup,   tento okruh bude napojený
na jestvujúce potrubie na Hlavnej ulici.  Podľa zakreslenia by nové potrubie malo ísť stredom cesty
pri materskej škole. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko,
Vladimír  Forgáč,  Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 1 (František Polák,), nehlasoval: 0 

K bodu 23:
p. starosta - žiadosť o odkúpenie predzáhradky p. Šútor – schválenie osobitný zreteľ a odpredaj
na základe geometrického nového plánu,  prejednávali sme túto žiadosť aj v komisii stavebnej, už 
v minulosti bola schválené predbežným súhlasom odpredaja za stanovenú cenu 10 eur/m2. Pýtali
sme sa aj na osobitný zreteľ, nakoľko túto nehnuteľnosť nevlastnia dlho.
p. Ing. J. Záhorský – uznesenie by malo byť písané v takomto znení: Obecné zastupiteľstvo v TM
schvaľuje zámer predaja nehnuteľného majetku Obce TM z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
v  zmysle  §  9 a),  ods.  8,  písm.  e)  zákona č.  138/1991 Zb.  o  majetku  obcí  v  znení  neskorších
predpisov.
Predmetom prevodu je pozemok – definovať, .parc.c. o výmere – definovať.
Osobitný zreteľ je zdôvodnený nasledovne: Ide o pozemok, ktorý predstavuje "predzáhradu" 
rodinného domu, na ktorom "je ohrada". Vzhľadom k nevyužiteľnosti pozemku na iné účely 
zo strany obce a s prihliadnutím na výmeru pozemku je predpoklad, že obci by
sa nepodarilo iným spôsobom účelne naložiť s týmto majetkom. 
Kupujúcim bude: definovať.  Požadovaná kúpna cena bude 10 EUR/m2. Ja by som navrhol 
do budúcna pripraviť vnútorný predpis a stanoviť v ňom ceny za pozemky, ktorý by sa valorizoval 
napríklad každé tri roky, podľa toho aké budú ceny. 
p. M. Polák – jemu sme sľúbili za 10 eur tak to by som už nemenil
p. starosta – áno aj my sme si preverovali osobitný zreteľ a nakoľko je to priľahlá parcela 
k pozemku a je oplotená a tak bola kúpená, môže to ísť osobitným zreteľom. 
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 24:
p. starosta - žiadosť o umiestnenie elektrického stĺpu za účelom optického internetu – p. Solčianska
žiadosť bola prejednaná v komisii stavebnej, jedná sa o umiestnenie dvoch podporných stĺpov, aby
sa mohli pripojiť na optiku Solčiansky.
p. R. Minár – ja som volal s pánom Solčianskym a jedná sa uloženie stĺpa ako je hranica medzi
Erikou Bencovou a Jánom Solčianskym a ďalší ako je bocianie hniezdo na našej ulici. Pýtal som sa,
či  to  nemôže  ísť  vedené  zemou,  povedal,  že  nie  nakoľko  tam nieje  chránička.  Musí  tam byť
umiestnený stĺp a musí to ísť vrchom. 
p. Ing. J. Záhorský – len či to nebude ako prekážka v cestnej komunikácií, tá cesta je celkom úzka
p. Ing. J. Bulla – ja by som určite zakotvil do uznesenia, prekonzultovanie umiestnenia stĺpov 
s dopravným inšpektorátom, ohľadom vystavenia riziku umiestnenia prekážok pozdĺž pozemnej
komunikácii. 



p.  Ing.  J.  Záhorský – treba  to  prekonzultovať,  nieje  tam ani  chodník,  je  to  čisto  cesta,  aby to
neovplyvnilo aj premávku, je to nebezpečné, vznikne tam prekážka, ale chápem nemajú sa oni ako
pripojiť. 
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák), proti: 0, zdržal
sa: 1 (Ing. Jozef Záhorský),, nehlasoval: 0 

K bodu 25:
p. starosta - žiadosť o umiestnenie telefónneho stĺpu – pre pána Martinského Richarda, žiadosť tak
isto bola prejednaná komisiou stavebnou, ktorá odporučila schváliť túto žiadosť. Je to pri  Evke
Pinterovej, plus žiadajú o vyvetvenie konárov. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing.
Jozef Bulla,  Miloš Danko, Vladimír Forgáč,  Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková,
František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 26:
p. starosta - žiadosť o územnoplánovaciu informáciu z hľadiska funkčného využitia pozemku –
pre  manželov Lapdavských,  materiály ste  dostali,  žiadosť  bola  prejednaná v komisii  stavebnej,
ktorá odporučila schváliť žiadosť pre manželov Lapdavských. Jedná sa o stavbu dvojgaráže 
so skladom, altánok, bazén a spevnenú plochu. Ak máte nejaké dotazy, ak nie tak prosím 
o  zahlasovanie.  Pán  starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,
Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák,
Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 27:
p.  starosta  –  žiadosť  pani  Sivovej  o  vyjadrenie  sa  k  funkčnému  využitiu  parcely  v  zmysle
územnoplánovacej informácie , stavebná komisia odporúča schváliť žiadosť pani Sivovej. Komisia
odporučila ukotviť do uznesenia, že pripojenie všetkých inžinierskych sietí bude z Hlavnej ulice,
ktorá bude zároveň ako prístupová k danej výstavbe. Výstavba je možná iba ako stavba s prízemím
a jedným nadzemným podlažím za dodržania stavebného zákona. 
p. M. Danko – tak sa dávalo aj Pánikovi sa mi zdá. 
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

K bodu 28:
p. starosta – žiadosť od občanom z ulice Žitavská ste dostali, preberali sme ju aj na komisii, takže
čo sa týka podielových daní do konca novembra sme dostali podielové dane v sume 686.922,24 eur
na 1766 obyvateľov čo predstavuje 388,97 eur na osobu. Na Žitavskej ulici je doteraz na trvalý
pobyt  prihlásených 15 obyvateľov,  čo  činí  5834,55 eur.  Oslovili  sme ich,  aby prišli  na dnešné
obecné zastupiteľstvo, neprišiel nikto mohli sme si to vydiskutovať.
p. R. Minár – ja som to pozeral, tie cesty sú vo vlastníctve Ľuba Benca, osvetlenie stálo okolo
20.000,- eur
p. Ing. J. Záhorský – odpovieme im, určite to treba rozanalyzovať, nie sú občania druhej katogórie,
je tam prihlásených 15 občanov, čo nieje nejaký markantný príjem obce,  ja stále hovorím, keď
niekto odpredáva pozemky, tak by sa mal postarať aj o inžinierske siete, takže mali by v prvom rade
kontaktovať investora nie teraz my ako obec na to doplatíme, tí ľudia vedeli, kde stavajú. A my ako
obec nemôžeme do cudzieho pozemku čo investovať. 
p. starosta – tam sme mali aj požiadavku ohľadom označenia obce, zrkadlo ako sa vychádza 
od Viesky bolo zlomené. Poslali sme žiadosť aj ohľadom optiky, uvidíme čo nám odpovedia, ale
ako hovoríte tie pozemky nie sú obecné, tak neviem ako sa vyjadri Telekom. 
p. Ing. J. Bulla – žiadosť treba poslať a nech sa vyjadria z danej spoločnosti. Každé označenie,
presunutie dopravnej značky, musí byť odsúhlasené, v prvom rade musíme osloviť firmu, ktorá sa



zaoberá dopravným označením a v druhom rade oni konzultujú takéto premiestnenia s dopravným
inšpektorátom.
p. Ing. J. Záhorský – ja som sa pýtal aj na prechod pre chodcov, čo sme riešili v minulosti 
na  základe  požiadavky  od  občanov,  pri  zákrute  od  ulici  M.  R.  Štefánika,  takže  treba  osloviť
dopravný inšpektorát ako hovoril aj Jozef a uvidíme. 
Obecné zastupiteľstvo berie túto žiadosť na vedomie. 

K bodu 29:
p.  starosta -  návrh plánu kontrolnej  činnosti  hlavného kontrolóra obce Tesárske Mlyňany na 1.
polrok  2023,  materiál  ste  dostali,  ak máte nejaké otázky,  pýtajte  sa.  Pán starosta  dal  hlasovať.
Hlasovanie: za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár,
Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef  Záhorský),  proti:  0,  zdržal  sa:  0,
nehlasoval: 0 

Rôzne:
p.  starosta  –  máme  tu  žiadosť  pána  Mareka  Behúla  ohľadom vyjadrenia  k  územnoplánovacej
informácie k funkčnému využitiu pozemku, je tu aj prítomný pán Behúl.
p. Behúl – chcel by som si postaviť dom za rodičovským domom, momentálne tu nebývam, ale
chceme sa sem vrátiť, všetky siete budem ťahať z Hlavnej ulice, od Hlavnej je to cca 66 metrov,
bude sa jednať o bungalov.
p. starosta – ukotvíme do uznesenia, tak ako pri pani Sivovej, že pripojenie všetkých inžinierskych
sietí bude z Hlavnej ulice, ktorá bude zároveň ako prístupová k danej výstavbe. Výstavba je možná
iba ako stavba s prízemím a jedným nadzemným podlažím za dodržania stavebného zákona. Pán
starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián
Chlup, Rastislav Minár,  Mária Plaštiaková, František Polák,  Milan Polák,  Ing.  Jozef Záhorský),
proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

p. starosta – pán Penzéš si požiadal tiež o vyjadrenie sa k funkčnému využitiu pozemku, kúpil
pozemok pri pálenici a chce tam stavať rodinný dom. 
p. M. Danko – kde pri pálenici?
p. starosta – ako býva Samo Opálený. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. Jozef Bulla,
Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák,
Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

p. starosta – potrebujeme doplnenie do krízového štábu dvoch členov, na komisii som navrhol ako
člena Mariana Horváta, ktorého som aj oslovil a súhlasil a z poslancov povedzte si Vy, dajte návrh. 
p. M. Danko – veď dajme nejakého hasiča
p. starosta – tí sú tam
p. Chrenová – Milanko Polák by mohol byť
p. M. Polák – ako člen? 
p. starosta – áno
p. M. Polák – dobre napíšte ma tam

p. starosta – potrebujeme doplniť aj člena rady do základnej školy, ja som navrhol Joja Záhorského,
ak máte iný návrh tak povedzte
p. Ing. Záhorský – tam by si mohol byť aj ty, lebo škola má svoju právnu subjektivitu
p. Chrenová – Marián tebe tam chodia vnúčatá, mohol by si byť aj ty
p. starosta – takže dávam hlasovať za návrh  Mariána Chlupa



Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský), proti: 0,
zdržal sa: 1(Marián Chlup), nehlasoval: 0 

p.  starosta  – ešte  by som Vás chcel  poprosiť,  nakoľko je  tu  situácia  s  autami  aká  je,  musíme
zadovážiť  auto  aj  pre  pána  Ludvu,  či  by  ste  mi  odsúhlasili,  aby  som  mohol  používať  svoje
súkromné motorové vozidlo pre služobné účely. 
p. M. Danko – ja s tým nemám problém
Pán starosta  dal  hlasovať.  Hlasovanie:  za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,
Marián  Chlup,  Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,  František  Polák,  Milan  Polák,  Ing.  Jozef
Záhorský), proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

p. starosta – pani Ing. Zlatňanská Vám pripravila ohľadom bytovky nedoplatky na nájomnom. 
p. Ing. Zlatňanská – máme tam tri byty, ktoré majú nedoplatky,  vieme ako to tam chodí.  Aj si
požiadali o splátkový kalendár, ktorý si aj sami navrhli a neplatia to. 
p. Ing. J. Záhorský – všetky nájomné zmluvy končia rovnako?
p. Ing. Zlatňanská – každá inak
p. R. Minár – treba ich upozorniť, že im nebude predĺžená nájomná zmluva
p. M. Chlup – dostanú oznam, že sa im nepredĺži nájomná zmluva, nakoľko opakovane neplatia
pravidelne nájom
p. Ing. J. Záhorský – dnes to nevyriešime, treba si pripraviť do najbližšieho oz nejaké návrhy, aby
sme  predchádzali  takýmto  situáciám.  Určite  treba  zaslať  informáciu,  že  neplánujeme  predĺžiť
nájomnú zmluvu a upozorniť ich, že dlh, ktorý majú na nájomnom, budeme od nich požadovať
p.  Ing.  Zlatňanská – to  som Vám pripravila  ako informáciu,  aby ste  vedeli  ohľadom nájomnej
bytovky, ako to je

p. starosta – čo sme minule riešili osvetlenie na cintorínoch, tak bol to pozrieť pán Forgáč a navrhli
by sme svietenie od 16.30 do 19.30 hod napríklad do 15. januára
p. Ing. Bulla – všimol som si, že svetlá svietia aj keď je už svetlo, bolo by dobré nastaviť citlivosť.
Preveroval som si okolité obce akým spôsobom vykonávajú úsporu energie súvisiacej s verejným
osvetlením. Je osvedčená metóda, že lepšie je obmedziť celkové osvetlenie v obci na dobu, kde je
predpokladaný najmenší pohyb ľudí v obci a v časovom pásme od 1 hodiny do 4 hodiny rána.
Všetko  by  to  bolo  na  skúšku  jedného  mesiaca,  a  by  sme  videli  akú  úsporu  týmto  zavedením
dosiahneme, aké budú ohlasy ľudí, ale určite je potrebné šetrenie. Ľudia majú aj nočné zmeny,
poobedňajšia zmennosť je do 22. hodiny, ranná od 6. hodiny, takže čas a spôsob šetrenia je 
na dohode, aby sme čo najmenej poškodili záujmy občanov, ale musíme aj na druhej strane šetriť. 
p. starosta – od januára ide elektrika hore, určite bude potrebné riešenie
p. Ing. J. Bulla – oslovil ma občan z našej ulice,  pri ihrisku sú kríky a nevedeli  opísať plyn a
elektriku, či by sa to nedalo vyčistiť, ďalej ma oslovili dôchodcovia či by mohli mali zľavu na smeti
a ešte jedna otázka, či bude vybudovaná urnová stena na cintorínoch. 
p.  starosta  –  urnové  steny  sú  v  pláne,  bude  záležať  podľa  finančnej  situácie,  zľavu  majú
dôchodcovia uplatnenú na daniach, nad 70 rokov je poskytovaná 50 % zľava buď z nehnuteľnosti
alebo z pozemku
p. M. Danko – chcem sa spýtať akým štýlom budú dopĺňané tabule na cintorínoch čo sa dali?
p. Ing. Zlatňanská – budú sa prelepovať a potom po nejakých rokoch dáme obnovu
p. V. Forgáč – v Lapoši je bordel, je tam riadna kopa, sú tam aj pneumatiky
p. starosta – áno viem o tom, už sme boli aj nejaké skládky odpratať. Ďalej Vás chcem informovať,
bolo výberové konanie na riaditeľku materskej školy, konanie prebehlo, nová pani riaditeľka bude
Lucia Králiková, jedna účastníčka sa vzdala výberového konania
p. starosta – z mojej strany je to všetko, ak máte nejaké otázky pýtajte sa 



p. Ing. J. Záhorský – chcem ťa pochváliť, vyhrnul si si rukávy a pustil si sa do toho riadne, aj čo sa
týka  obecného  zastupiteľstva  31  bodov  a  ako  som  videl  aj  cesta  pri  materskej  škole  je  už
vyštrkovaná. 
p. starosta – ďakujem
Pán starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie. 

Uznesenie č. 22/2022
 z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Určenie zapisovateľky 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

určenie zapisovateľky a 

b e r i e  n a  v e d o m i e, 

že Silvia Malá bola určená za zapisovateľku zápisnice na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa
16.12.2022

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 23/2022
 z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Overovatelia zápisnice

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

overovateľov zápisnice  a 

b e r i e  n a  v e d o m i e, 

že pán poslanec  Miloš Danko a pán poslanec Ing. Jozef Záhorský boli určení za overovateľov
zápisnice na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 16.12.2022



Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 24/2022
 z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrhová komisia

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

určenie návrhovej komisie  a 

b e r i e  n a  v e d o m i e, 

že pán poslanec  František Polák a pán poslanec Milan Polák boli určení za návrhovú komisiu  
na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 16.12.2022

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 25/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Schválenie programu zasadnutia

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 



schválenie programu zasadnutia a 

schvaľuje 

program zasadnutia s doplnením:
-  bod č. 7 bude nahradený uzneseniami za poplatok za kanalizáciu a psa.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 26/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Úprava rozpočtu ZŠ Štefana Moysesa Tesárske Mlyňany na rok 2022

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

úpravu rozpočtu ZŠ na rok 2022 a

schvaľuje 

úpravu rozpočtu ZŠ na rok 2022

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 27/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Úprava rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2022

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

úpravu rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2022 a

schvaľuje

úpravu rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2022 , presun finančných prostriedkov z bežného
rozpočtu do kapitálového rozpočtu v sume 40 500,- eur

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 28/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Zvýšenie poplatku za kanalizáciu v Obci Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

zvýšenie poplatku za kanalizáciu v sume 30 eur/osoba na rok a

schvaľuje

zvýšenie poplatku za kanalizáciu v sume 30 eur/osoba na rok

Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková,  Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (František Polák)
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 29/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Zvýšenie poplatku za psa v Obci Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

zvýšenie poplatku za psa v sume 5 eur na rok a

schvaľuje

zvýšenie poplatku za psa v sume 5 na rok

Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková,  Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (František Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 30/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 1/2017 o prevádzkovaní pohrebiska na území Obce Tesárske
Mlyňany „Prevádzkový poriadok pohrebiska“

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 1/2017 o prevádzkovaní pohrebiska na území Obce Tesárske Mlyňany
„Prevádzkový poriadok pohrebiska“a

schvaľuje

návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 1/2017 o prevádzkovaní pohrebiska na území Obce Tesárske Mlyňany
„Prevádzkový poriadok pohrebiska“.

Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková,  Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)



proti: 0
zdržal sa: 1 (František Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 31/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh  Dodatku  č.  4  k  VZN obce  Tesárske  Mlyňany  č.  5/2012  o  poplatku  za  komunálne
odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh Dodatku č. 4 k VZN obce Tesárske Mlyňany č. 5/2012 o poplatku za komunálne odpady a
drobné stavebné odpady na území Obce Tesárske Mlyňany a

schvaľuje

návrh Dodatku č. 4 k VZN obce Tesárske Mlyňany č. 5/2012 o poplatku za komunálne odpady a
drobné stavebné odpady na území Obce Tesárske Mlyňany.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 32/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh  VZN  Obce  Tesárske  Mlyňany  č.  3/2022  o  ochrannom pásme  pohrebiska  v   Obci
Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 3/2022 o ochrannom pásme pohrebiska v  Obci Tesárske
Mlyňany a

schvaľuje



návrh VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 3/2022 o ochrannom pásme pohrebiska v  Obci Tesárske
Mlyňany .

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 33/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 4/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu
nákladov,  výšky  príspevku  na  režijné  náklady  a  podmienky  úhrady  v  školskej  jedálni  v
zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh  VZN Obce  Tesárske  Mlyňany  č.  4/2022  o  určení  výšky  príspevku  na  čiastočnú  úhradu
nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tesárske Mlyňany a

schvaľuje

návrh  VZN Obce  Tesárske  Mlyňany  č.  4/2022  o  určení  výšky  príspevku  na  čiastočnú  úhradu
nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tesárske Mlyňany.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 34/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Zrušenie uznesenia č. 251/2022 z 13. zasadnutia OZ v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 30.3.2022
Príloha č. 1 k VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 2/2015 o poskytovaní finančných prostriedkov
na  mzdy  a  prevádzku  na  dieťa  materskej  školy  a  dieťa  školského  zariadenia  v
zriaďovateľskej pôsobnosti obce

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

zrušenie uznesenia č. 251/2022 z 13. zasadnutia OZ v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 30.3.2022 a

schvaľuje

zrušenie uznesenia č. 251/2022 z 13. zasadnutia OZ v Tesárskych Mlyňanoch zo dňa 30.3.2022 

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 35/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh - Príloha č. 1 k VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 2/2015 o poskytovaní finančných 
prostriedkov na mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia v 
zriaďovateľskej pôsobnosti obce

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

Návrh  -  Príloha  č.  1  k  VZN  Obce  Tesárske  Mlyňany  č.  2/2015  o  poskytovaní  finančných
prostriedkov na mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce a

schvaľuje

Príloha č. 1 k VZN Obce Tesárske Mlyňany č. 2/2015 o poskytovaní finančných prostriedkov 



na mzdy a prevádzku na dieťa materskej  školy a  dieťa školského zariadenia v zriaďovateľskej
pôsobnosti obce

Finančné prostriedky na rok 2022 na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a žiaka školských
zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce:

Kategória škôl a školských 
zariadení

Spôsob fin. na: FP na mzdy a prevádzku na 
žiaka (dieťa) v eurách

Materská škola Dieťa MŠ 2497,-

Školský klub detí Dieťa ŠKD 592,-

Školská jedáleň Žiak ZŠ 306,-

Školská jedáleň Dieťa MŠ 197,-

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 36/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť spolku vinohradníkov a vinárov o príspevok z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na
rok 2023

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť spolku vinohradníkov a vinárov o príspevok z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023
o výške 1000,- eur  a

schvaľuje

žiadosť spolku vinohradníkov a vinárov o príspevok z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023
o výške 1000,- eur 

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 37/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023
– Obecná knižnica Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 –
Obecná knižnica Tesárske Mlyňany a

schvaľuje

pridelenie  finančných  prostriedkov  z  rozpočtu  obce  Tesárske  Mlyňany  na  rok  2023  –  Obecná
knižnica  Tesárske  Mlyňany  na  nákup  knižničného  fondu  vo  výške  900,-  eur  a  pre  výpočtovú
techniku 300,- eur a ostatný materiál 150,- eur. Spolufinancovanie projektu vo výške 700,- eur.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 38/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 
– Rímskokatolícka cirkev Farnosť Tesárske Mlyňany

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – 
Rímskokatolícka cirkev Farnosť Tesárske Mlyňany vo výške 300,- eur a

schvaľuje

pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – 
Rímskokatolícka cirkev Farnosť Tesárske Mlyňany vo výške 300,- eur.

Hlasovanie: 



za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 39/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 
– Športový klub Tesárske Mlyňany

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – 
Športový klub Tesárske Mlyňany vo výške 5 750,- eur a

schvaľuje

pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – Športový klub 
Tesárske Mlyňany vo výške 5 750,- eur.

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 40/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 
– Jednota dôchodcov Tesárske Mlyňany

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022



p r e r o k o v a l o 

žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – 
Jednota dôchodcov Tesárske Mlyňany vo výške 1800,- eur a

schvaľuje

pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – Jednota 
dôchodcov Tesárske Mlyňany vo výške 1800,- eur.

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 41/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 
– DHZ Tesárske Mlyňany

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – 
DHZ Tesárske Mlyňany vo výške 9000,- eur a uhrádzanie režijných nákladov súvisiacich so 
spotrebou elektrickej energie a vody v budove požiarnej zbrojnice a

schvaľuje

pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – DHZ Tesárske
Mlyňany vo výške 9000,- eur a uhrádzanie režijných nákladov súvisiacich so spotrebou elektrickej 
energie a vody v budove požiarnej zbrojnice.

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 42/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh rozpočtu ZŠ Štefana Moysesa Tesárske Mlyňany na rok 2023 a viacročného rozpočtu 
na roky 2020-2025

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh rozpočtu ZŠ Štefana Moysesa Tesárske Mlyňany na rok 2023 a viacročného rozpočtu na roky
2020-2025 a

schvaľuje

rozpočet ZŠ Štefana Moysesa Tesárske Mlyňany na rok 2023 a 

berie na vedomie

viacročný rozpočet na roky 2020-2025.

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 43/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – 2025 

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2023 – 2025  a

schvaľuje

1. rozpočet Obce Tesárske Mlyňany na rok 2023

2. v zmysle § 4 odst. 5 Zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a



o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. zostavovanie a predkladanie rozpočtu obce bez
programovej štruktúry počnúc rozpočtom obce na roky 2023,2024,2025

berie na vedomie

1. rozpočet obce na rok 2024
2. rozpočet obce na rok 2025

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 44/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany k návrhu rozpočtu na rok 2023

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany k návrhu rozpočtu na rok 2023 a

berie na vedomie

stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany k návrhu rozpočtu na rok 2023.

Uznesenie č. 45/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh viacročného rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2020 – 2025 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh viacročného rozpočtu Obce Tesárske Mlyňany na rok 2020 – 2025 a



berie na vedomie

viacročný rozpočet Obce Tesárske Mlyňany na rok 2020 – 2025 .

Uznesenie č. 46/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o schválenie a uzatvorenie zmluvy - „Tesárske Mlyňany – zokruhovanie vodovodu“

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o schválenie a uzatvorenie zmluvy - „Tesárske Mlyňany – zokruhovanie vodovodu“ a

schvaľuje

uzatvorenie zmluvy - „Tesárske Mlyňany – zokruhovanie vodovodu“ - zmluva o budúcej zmluve 
o zriadení vecného bremena č. 80502/14-Kr/2022

Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková,  Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (František Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 47/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o odkúpenie pozemku pána Michala Šútora a jeho manželky Marty Šútorovej, 
Školská 243/26, Čierne Kľačany ako prípad hodný osobitného zreteľa

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na mimoriadnom zasadnutí OZ konanom dňa 
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 



žiadosť pána Michala Šútora a jeho manželky Marty Šútorovej rod. Jasaňová ako prípad hodný 
osobitného zreteľa o odkúpenie parcely podľa GP 39/2022 zo dňa 09.09.2022, ktorý vyhotovil 
Geodetická odborná kancelária , Dlhovského 92, 951 93 Topoľčiansky, IČO: 35102071, úradne 
overeným Okresným úradom Zlaté Moravce, katastrálnym odborom dňa 22.9.2022 pod číslom 
599/2022 a to:

- parcela registra „C“ KN č. 2878/19, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 19 m2, 
k.ú. Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany, ktorá je vo vlastníctve obce. 
Osobitný zreteľ je zdôvodnený nasledovne: Ide o pozemok, ktorý predstavuje "predzáhradu" 
rodinného domu, na ktorom "je ohrada". Vzhľadom k nevyužiteľnosti pozemku na iné účely zo 
strany obce a s prihliadnutím na výmeru pozemku je predpoklad, že obci by
sa nepodarilo iným spôsobom účelne naložiť s týmto majetkom a 

schvaľuje

zámer predaja nehnuteľného majetku Obce TM z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9 
a), ods. 8, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.
Predmetom prevodu je pozemok parcela registra „C“ KN č. 2878/19, druh pozemku zastavaná 
plocha a nádvorie o výmere 19 m2, k.ú. Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany, ktorá je vo 
vlastníctve obce.
Kupujúcim bude: pán Michal Šútor, rod. Šútor, trvale bytom Matičná 80/12, Čierne Kľačany, nar. 
xxxxxxx ,r.č. xxxxx a manželka  Marty Šútorovej rod. Jasaňová, trvale bytom Školská 243/26, 
Čierne Kľačany, nar. xxxxxx, r.č. xxxxxxxx.
Požadovaná kúpna cena bude 10 EUR/m2.

Hlasovanie: 
za: 9 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 48/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o povolenie umiestnenia elektrických stĺpov za účelom optického internetu – pani
Solčianska Eva, Lipová 850/26a, Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť  o  povolenie  umiestnenia  elektrických  stĺpov  za  účelom  optického  internetu  –  pani
Solčianska Eva, Lipová 850/26a, Tesárske Mlyňany a

schvaľuje



povolenie  umiestnenia  2x  podpery  ST  elektrických  stĺpov  za  účelom  vybudovania  prípojky
optického internetu na ulici Lipová pre pani Solčiansku Evu za podmienky prekonzultovania 
s  dopravným  inšpektorátom,  ohľadom vystavenia  rizika  umiestnenia  pevných  prekážok  pozdĺž
pozemnej komunikácií.

Hlasovanie: 
za:  6  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková)
proti: 1 (Ing. Jozef Záhorský)
zdržal sa: 2(František Polák, Milan Polák)
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 49/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť o povolenie umiestnenia telefónneho stĺpa za účelom pripojenia optického internetu –
pán Martinský, Hlavná ulica 838/196, Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o povolenie umiestnenia telefónneho stĺpa za účelom pripojenia optického internetu – pán
Martinský, Hlavná ulica 838/196, Tesárske Mlyňany

schvaľuje

povolenie umiestnenia telefónneho stĺpa za účelom pripojenia optického internetu – pán Martinský,
Hlavná ulica 838/196, Tesárske Mlyňany

Hlasovanie: 
za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, František
Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (Mária Plaštiaková)
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 50/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť  o  územnoplánovaciu  informáciu  z  hľadiska  funkčného  využitia  pozemku  –  Ing.
Július Lapdavský a Bc. Zuzana Lapdavská, Abrózyho 798/4, Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť  o  územnoplánovaciu  informáciu  z  hľadiska  funkčného  využitia  pozemku –  Ing.  Július
Lapdavský a Bc. Zuzana Lapdavská,  Abrózyho 798/4,  Tesárske Mlyňany pre plánovanú stavbu
„Dvojgaráž so skladom, altánok, bazén a spevnená plocha“ na parcele KNC č. 1376/37,38 v k.ú.
Mlyňany, Obce Tesárske Mlyňany a

schvaľuje

žiadosť  o  územnoplánovaciu  informáciu  z  hľadiska  funkčného  využitia  pozemku –  Ing.  Július
Lapdavský a Bc. Zuzana Lapdavská,  Abrózyho 798/4,  Tesárske Mlyňany pre plánovanú stavbu
„Dvojgaráž so skladom, altánok, bazén a spevnená plocha“ na parcele KNC č. 1376/37,38 v k.ú.
Mlyňany, Obce Tesárske Mlyňany.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 51/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť  o  vydanie  vyjadrenia  k  funkčnému  využitiu  parcely  v  zmysle  územnoplánovacej
informácie pani Diana Sivová, Hlavná 95/225, Tesárske Mlyňany a pána Mareka Klimanta,
Športová 424/ 38, Skýcov

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o vydanie vyjadrenia k funkčnému využitiu parcely registra „C“ p.č. 1112/11, k.ú. Mlyňany,
Obec Tesárske Mlyňany v zmysle územnoplánovacej informácie pre pani Dianu Sivovú, Hlavná
95/225, Tesárske Mlyňany a pána Mareka Klimanta, Športová 424/ 38, Skýcov a



schvaľuje

využitie parcely registra „C“ p.č. 1112/11, k.ú. Mlyňany, Obec Tesárske Mlyňany ako vhodnú 
na individuálnu bytovú výstavbu za podmienky pripojenia inžinierskych sietí z Hlavnej ulice, ktorá 
je zároveň považovaná ako hlavný prístup k uvedenej parcele. Výstavba je možná iba ako stavba 
s prízemím a jedným nadzemným podlažím za dodržania stavebného zákona.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 52/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Tesárske Mlyňany na 1. polrok
2023

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Tesárske Mlyňany na 1. polrok 2023 a

schvaľuje

plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Tesárske Mlyňany na 1. polrok 2023

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 53/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť  o  územnoplánovaciu  informáciu  z  hľadiska  funkčného  využitia  pozemku  –  Ing.
Mária Gerhátová, Mýtna Nová Ves 97, Ludanice a Bc. Marek Behúl, Hlavná 55/210, Tesárske
Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o územnoplánovaciu informáciu z hľadiska funkčného využitia pozemku – p.č. 1084/190,
k.ú.  Mlyňany,  Obec  Tesárske  Mlyňany  pre  pani   Ing.  Mária  Gerhátová,  Mýtna  Nová  Ves  97,
Ludanice a pána Bc. Mareka Behúla, Hlavná 55/210, Tesárske Mlyňany a

schvaľuje

využitie parcely registra „C“ KN č. 1084/190, k.ú. Mlyňany, Obec Tesárske Mlyňany ako parcely
vhodnú  pre  individuálnu  bytovú  výstavbu,   za  podmienky  na  vlastné  náklady  pripojenie
inžinierskych sietí  z Hlavnej ulice,  ktorá je zároveň považovaná ako hlavný prístup k uvedenej
parcele. Výstavba je možná iba ako stavba s prízemím a jedným nadzemným podlažím za dodržania
stavebného zákona.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 54/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Žiadosť  o  vydanie  vyjadrenia  k  funkčnému  využitiu  parcely  v  zmysle  územnoplánovacej
informácie pán Pavel Penzéš, Hlavná 442/69, Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

žiadosť o vydanie vyjadrenia k funkčnému využitiu parcely v zmysle územnoplánovacej informácie
pán Pavel Penzéš, Hlavná 442/69, Tesárske Mlyňany na parcele CKN p.č. 1449/5, k.ú. Tesáre 



nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany a

schvaľuje

využitie parcely registra „C“ p.č. 1449/5,  k.ú. Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany ako
vhodnú na individuálnu bytovú výstavbu.

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Uznesenie č. 55/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Voľba člena rady Základná škola Štefana Moysesa, Tesárske Mlyňany

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

voľbu člena rady Základnej školy Štefana Moysesa Tesárske Mlyňany a 

volí

pána Mariána Chlupa ako člena rady Základnej školy Štefana Moysesa Tesárske Mlyňany

Hlasovanie: 
za:  8  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,   Rastislav  Minár,  Mária  Plaštiaková,
František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 1 (Marián Chlup)
nehlasoval: 0



Uznesenie č. 56/2022
  z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 16.12.2022

Používanie súkromného motorového vozidla pre služobné účely starostu obce

Obecné  zastupiteľstvo  v  Tesárskych  Mlyňanoch  na  mimoriadnom zasadnutí  OZ  konanom  dňa
16.12.2022

p r e r o k o v a l o 

používanie súkromného osobného motorového vozidla pre služobné účely starostu obce a 

schvaľuje

používanie súkromného osobného motorového vozidla pre služobné účely starostu obce

Hlasovanie: 
za:  9  (Ing.  Jozef  Bulla,  Miloš  Danko,  Vladimír  Forgáč,  Marián Chlup,  Rastislav Minár,  Mária
Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. Jozef Záhorský)
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 0

Materiál spracovala: Silvia Malá……………………, dňa 16.12.2022 

Overovatelia zápisnice: 

Miloš Danko ………………………, dňa …………………………….. 

Ing. Jozef Záhorský ………………., dňa ……………………………..

                                                                                                                Ing. Stanislav Babocký 
                                                                                                                        starosta obce 


